

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.06.2016	<u>No 185</u>

О внесении изменения в постановление Законодательного Собрания Владимирской области «О создании рабочей группы по разработке проекта закона Владимирской области о памятных датах Владимирской области»

Законодательное Собрание Владимирской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в пункт 5 постановления Законодательного Собрания Владимирской области от 22.09.2014 № 269 «О создании рабочей группы по разработке проекта закона Владимирской области о памятных датах Владимирской области» (в редакции постановлений Законодательного Собрания Владимирской области от 26.11.2014 № 362, от 12.03.2015 № 40, от 29.09.2015 № 248, от 28.12.2015 № 399) изменение, заменив слова «1 июля 2016 года» словами «окончания срока полномочий Законодательного Собрания Владимирской области шестого созыва».
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Законодательного Собрания

В.Н. Киселев